
L évfolyam. Cluj (Kolozsvár) 1921. május 8.
É2323

1. szám. 4

Szerkesztőség és -

kiadóhivatal:

Calea Regele 

Ferdlnand No 44. 

mm ra rockraSPORT Előfizetési 

árak:

Egy évre 80 Lei

Félévre 45. Lei

Egy szám 2 Lei

A FSSR hivatalos lapja Felelős szerkesztő : Nagy Lajos Megjelenik hetenként

■ M Erdély ; .
egész sportközönsége, ‘ de különösen 
Kolozsvár hatalmas sporttársadalma már 
évek óta súlyosan hiányát érzi egy jól 
szerkesztett, minden klubpolitikától men
tes, komoly sportlapnak. Ezt a hiányt 
már évekkel ezelőtt igyekeztek pótolni. 
Kiss Menyhért, az ismert futball-biró 
„Színház és Sport" címmel nehány hétig 
szerkesztett.egy irodalmi és sportújságot, 
a színházi publikum azonban nem olvasta 
a lapot, az előtte akkor még ismeretlen 
sportkifejezések miatt, a sportközönség 
pedig..... sportközönsége akkor még 
alig volt Kolozsvárnak és Erdélynek és 
így a lap — támogatás, hiányában — 
megszűnt.

A mindjobban fejlődő romániai sport
élet, főleg a labdarúgás nagy elterjedett- 
sége és a közönség fokozódó igényei 
annyira megérlelték av kolozsvári sport
szaklap eszméjét, hogy a helyi sportélet 
irányitói elérkezettnek látták az időt a 
testedzés nemes ügyét szolgáló sajtó- 
orgánüm , megindítására. Hosszú évek 

f áb’ándját, a .sportharátoki Kolozsvár ás 
Erdély sportközönségének régi vágyát 
valósítjuk meg, a közóhajnak teszünk 
eleget.! ; '.a . ■ :

Lapunkban minden lelkes sportbarát 
' játékos, bíró és közönség — meg

találhatja azt, amire szüksége van, amí- 
—hiányát^régóta .érezte^ 

tárgyilagos, egyéni és klubérdekekíöl men
tes krónikáját a versenyeknek és mérkö- 

■ zésékhek. K „ Sport"-ot régi, szakképzett 
v munkaerők szerkesztik, akik hivatott bírálói 

az eseményeknek és minden sportkérdés
ben készséggel nyújtanak felvilágosítást 
az érdeklődőknek. A sport egyes ágai
nak: labdarúgás, athletika, birkózás, ten- 
nisz, vívás stb. eseményeit külön rovat
ban fogjuk ismertetni, a vidék sportéleté
nek szintén külön rovatot szentelünk, a 
külföldi eseményekről gyorsan és pon
tosan számolunk be.

Joggal hisszük, hogy a „Sport" 
mindenkit ki fog elégíteni. — Mi nem 

I vagyunk egyik működő egylet tagja sem, 
I nem vagyunk pártlap, toliunkat sohasem 

fogja vezetni klubérdek, hanem tísztul- 
tabb szempontból, magasabb horizontról 
nézve tárgyilagos elfogulatlansággal fogjuk 
megbírálni az eseményeket. Előttünk a 
tiszta sport, az ideális testedzésa 

? cél, kicsinyes intrikák, személyi hiúságok 
+ * legyezgetéséig nem sülyedünk le soha!

Ha Kolozsvár és Erdély sporttársa- 
\ dalma azzal a megértő szeretettel fogadja 
1 és támogatja lapunkat, mint a milyen 
} becsületes lelkiismeretességgel mi azt 

szerkeszteni fogjuk, úgy joggal hisszük 
és reméljük, hogy munkánk nem lesz 
meddő és a „Sport" hatása alatt a kolozs
vári és erdélyi sportélet nemesebb, tisz- 
tultabb korszaka következik el.

Az első rugby-mérkőzés 
Kolozsvárt. -

Sport Studentesc ~ Tennis Club 
Román 12:7 (3:4). Kedvező szép időben, a 
közönség élénk érdeklődése mellett folyt le máj. 
6-án, pénteken.délután az első riigby-mérkőzés. 
Kolozsvárt két bukaresti rugby-csapat, a Sport 
'Studentesc és a Tennis Club Román legény
sége között. A futballjáték izgalmaihoz szokott 
kolozsvári sportközönség a lázas érdeklődéssel 
várta és tüntető, meleg tapssal fogadta a pályára 
lépő bukaresti vendégeket, akik a következő 
összeállításban játszottak: . a

> Sport Studentesc: '
A=,: ; Kapus: Corneliu Brief. ; ” ;

Védősor a 3li-es vonalon: Stroescu Mircea, Octav 
Luchldi, Paul Nedelcovici, Declu Eugen.

Védő d ^-es vonalon: ConstantinDumitrescu.
Csatárok: Joan Bupti, lile Stratescu, Mihail 

Ghermanescu, Jonescu Aurél, Abramldl, Mitru Callas 
és Radu Roca. * , , .

, Tennis Club Romám
■ Kapus: Sergiu Ghenovicí.

Védők a ^^-es vonalon : Dumitrescu hadnagy, 
Andrel Bals, Stefan Bals, Nlculae Anastasiade.

: Védő a i/s-es vonalon: Grigore Christodulo.1
■. Csatárok: Florescu hadnagy, .Petre Ghitulescu, 

Joan Cacias, Constantin Radulescu, Joan Radulescu, 
Petre Oanciu, Anasfase Barsan.

Caracostea Gregoriu, a FSSR. bukaresti 
központjának delegáltja vezette, mint biró a mér
kőzést, amelynek, első félidejében a fehér-fekete 
ditaoi.es 0b. vou a iubbet táiuauu U1. •'.<s .mégis 
a TCR. szerezte meg a vezetést, úgyhogy a fél
idő 4:3 eredménnyel a zöld-inges TCR. javára 
zárult. — A második félidőben azután a SS. 
fizikailag erősebb és gyorsabb legénysége döntő 
fölénybe került és 12:7 arányban biztosan győ
zött. A pontokat a győztes csapat részéről Ne
delcovici (3), Bupte (3), Brief (3) és Jonescu 
Aurél (3) szerezték meg. A Tennis Club pontjai 
Anastasiade (4) és Radulescu (3) ügyességét di
cséri. Bár a játék határozottan plasztikus és ér- 
dekfeszitő, a beharangozott életveszélyes durva
ságok pedig semmivel sem súlyosabbak, mint a 
rugbyvel rokon futballnál, mégis megállapítható, 
hogy a tojásalaku labdának Kolozsvárt nem 
lesz nagy jövője. A futball népszerűségét még a 
mulatságos jelenetek bősége és változatossága 
mellett sem lesz képes a rugby elhomályosítani. 
A közönség egyébként jól mulatott.

Versenynaptár
Május 8-án.

Marosvásárhely. KKASE.—MSE. -ba
rátságos mérkőzés.*

Nagyvárad. NAC—Törekvés döntő baj
noki mérkőzés.

Arad. AAC—TAC bajnoki.
Temesvár. ÁVTK—Törekvés bajnoki.
Kolozsvár. Délután 2 órakor KAC H.— 

CFR 11. szövetségi dij. — Délután 4 órakor 
KAC old boy—Universitatea old boy barát
ságos. Délután Vaő órakor KAC I.—Universi
tatea I. barátságos.

KAC old boy Petrán— Jenöffy—Nagy Ádám— 
Grucza Lipót- —Kun Sándor—Muth Mihály—gr. Nemes 
András—Nurisány—Nádor—Goldner Samu—Kertész.

Universitatea old boy Móra—dr. Mitter—dr. 
Puscarlu — Pod — Pocrean — Panta—dr. Bocanicl—dr. 
Tempea—dr. Léucuta—dr. Chidlosan—dr. Popovlcl.

Május 10-én.
Arad: ATE-— AMTE. Bajnoki.

• Temesvár: TVTSE—AAC. Bajnoki. Va-' 
lószinü, hogy a TVTSE helyett a TMTE íog 
játszani.

Kolozsvár: A kolozsvári,bukaresti, jassii 
és csernovitzi egyetemek reprezentatív csapatai
nak körmérkőzése a főiskolai kupáért.

Temesvár cross—dSuntry bajnoksága.
' Bajnok: Belu Jenő (Universitateaj.

Az „Unirea* rendezésében román husvéf 
másodnapján tartották meg Temesvár bajnoki 
címéért 8*/s kmleres távon az idei mezei futó 
versenyt. A startnál három egylet: Universitatea 
(Kolozsvár), ATE (Arad), AMTE (Arad)' 18 
versenyzővel állt fel. Az első kilóméter után 
Belú hirtelen a versenyzők élére kerül és ma
gához ragadja a vezetést. A harmadik kilómé
ternél már 400 méterrel vezet az aradi ílísie 
és Grieshaber előtt. A-közönség lelkes ovációja 
közben Belli Jenő elsőnek ér a célhoz 38 perc 
és 37 mp. alatt, 800 méterrel előzve meg a 
másodiknak befutó, Grieshabert, aki 40 p. 45 
mp. alatt futotta be a távot. 3. Szántó (ATE), 
4. Ílísie (AMTE), 5. Kormáuyos (ATE), 6. Hege
dűs (ATE), 7. Vidák (ATE), 8. Curea (Univ.), 
9. Corcan (Univ.). Utóbbi kettő a győztes után 
5 percen belül ért célhoz és igy időérmet 
nyert. Csapatbajnok -. ATE csapata (2+3+5+ 
+6+7) = 23 ponttal,. 2. AMTE csapata (4+ 
+ 10+1 1 + 13+14) = 52 ponttal. E győzelmé
vel Belu most már nemcsak Románia, hanem 
Temesvár cross—crountry bajnoka is. Belu ; 
egyébként szorgalmas tréninggé! készül a 
Bukarest bajnokságáért eldöntésre : kerülő ver
senyre is, amelynek egyik legjogosabb jelöltje.

Haggibbor I.—Dési Unió I. 2 :0 (0:0). 
A hirdeted exarnnstnontí válogatott helyett a 
Dési „Unió* Club jóképességü, szimpatikus 
csapata játszott áldozócsütörtökön délután a 
Haggibbor tartalékolt együttesével. Eldöntetlen 
félidő után a Haggibbor a második félidő 5. 
percében Reményi révén éri el első gólját, me
lyet a 21. percben Pollák kettőre szaporít. A 
győztes csapat a húsvéti körmérkőzéseket még 
a lábában érezte, fáradtan, lelkesedés nélkül 
játszott. A mérkőzést, melyet Wlnkle István (K. 
A. G.) szöv. biró vezetett a csapatok a követ
kező összeállításban szerepeltek: Haggibbor • 
Sugár—Deutsch, Feuermann—Hollandéi, Braun, 
Weisz— Farkas László, Pollák, Farkas Ernő, ' 
Reményi, Gidáii. Dési Unió,-. Hochstadt—Szi
lágyi, Huza—Ibi, Selig, Rákosfalvi—Schnabel,. 
Zsukotinszky, Wolf, Kovács és Tóth.

Haggibbor törpe—Haggibbor old-boy 
2:0 (0:0).- Megelőzőleg a Haggibbor törpéi 
játszottak a Haggibbor old-boy csapatával, 
amely ellen pompás összjáték után 5 gólt rúg
tak, ebből hármat azonban off-side címén nem 
ítélt meg a biró. A fürge törpék oly szép 
kombinativ játékot produkáltak, hogy a Szabó— 
Mezei, Pálmai—Daume II. Muth, Sporn—Kesz- 
ier, Komjáti, Daume I., Hirsch Mör és Pap - 
összeállítású old-boy megbüvölve a törpék éré- - 
lyes és szép támadásaitól, - elfelejtett ellenük 
játszani. Biró Adorján Ödön (Nagyenyedi Foot- 
ball Egylet.)

Szövetségi dij mérkőzések. KAC II.— 
KMTE II. 4-.1 3:1. A május elsején tartott 
mérkőzést a KAC II. fölényesen, biztosan nyerte. 
Biró Czincár Imre (Haggibbor).

KAC II.—Haggibbor. 1:0 (0:0) Má- 
május 5 én folyt le a mérkőzés, amelynek má
sodik félidejéből csak 15 percet játszottak le. 
Biró Adorján Ödön.

A kolozsvári napilapok sportbojkottja 
ügyében az Újságírók Szervezete részéről dr. 
Desberg Simon; Muth Mihály és Olajos Do
mokos, a pályaintézö-bízottság részéről pedig 
Salvan Virgil és dr. Tempea Valér között most 
folynak a békéltetési tárgyalások.. Valószínű, 
hogy sikerül az ellentéteket kiegyenlíteni és a 
napisajtó a jövőben is hathatósan fogja támo
gatni úgy az egyleteket, mint a Szövetséget 
nemes kulturmunkájukban.

ditaoi.es


A vidék
Nagyvárad. A csonka bajnokságért folyó 

küzdelem során május í-én a Törekvés Mun
kás Testedző Egylet és az Egyetértés csapatai 
találkoztak. A zuhogó eső, sáros és csúszós 
pálya lerontotta ugyan a mérkőzés szépségeit 
és különösen az Egyetértés kisebb technikával 
rendelkező játékosai érezték meg a nehéz talaj 
szokatlanságát, az eredmény azonban mégis 
hü képét adja az erőviszonyoknak.

Törekvés—Egyetértés ■ 4:1 (3:1). Az 
Egyetértésben újólag játszott Guru, — akinek 
szereplése a fegyelmi bizottságot is foglalkoz
tatni fogja — azonban még ó sem tudta a 
Törekvés határozott fölényét tompítani és Szé
kely már a harmadik percben megszerzi a 
Törekvés első gólját, melyet Klein a 10 perc
ben megítélt kornerből kettőre szaporít.

A második gól felvillanyozza a kedvetlen 
Egyetértést, erős támadást vezet és á 12. perc
ben Kutni révén sikerül 2:1-re szépíteni az ered
ményt. A 40. percig az Egyetértés védelme ki
tünően szereli a Törekvés veszedelmes táma
dását, ekkor azonban összeroppan és Strök ré
vén a harmadik gólt éri el a munkáscsapaú 
Újrakezdés után á bíró Borost (Egyetértés) durva
ságért kiállítja. Félidő 3:1. A második félidőt 
is állandó Törekvés fölény jellemzi és a 28. 
percben Szilágyi II. négyre szaporítja a gólok 
számát. Az Egye!értés csatárok és a védelemben 
Mátray abszolút gyengék voltak, egyedül 
Berkessy és Kozák nyújtottak elfogadhatót. A 
Törekvés egész csapata lelkesen, fiatalos fürge
séggel játszott. Winkle István (KAC) szöv. bíró 
közmegelégedésre töltötte be tisztjét.

A bajnokság állása.
Nagyváradi osztály.

Egyetértés ifj. — NAC ifj. 1 :OÁ fürgébb 
csapat győzött, a NAC minden igyekezeté 
dacára sem tudott kiegyenlíteni. Bíró: Mikló 
Béla (Törekvés)

, Törekvés ifj. — Kinizsi 3:0. Bíró: Berger.
Egyetértés ifj. I. b. — Egyetértés kombi

nált 3:1. '
Törekvés ifj. — Egyetértés ifj. 1 : 0.

x Május 2-án a Törekvés ifjúsági csapata 1:0 
eredményű győzelmet aratott az Egyetértés 
ifjúsági csapata felett.

Törekvés 1. b. — NAC. Ib. 2:0. A
múlt heti 2 : 1 arányú vereség után a Törek
vés 1. b. csapata kiköszörülte a csorbát és a 
május 2-án .megtartott reváns mérkőzésen fölé
nyes játék után 2:0-ra verte a NAC I. b, 
csapatát.

Nagyszalonta. NAC—Nagyszalontai SC 
6:0. Impozáns győzelmet aratott május 2-án 
a NAC Nagyszalontán, ahol a vendéglátó NSC 
csapatát 6 : 0-ra verte. A váradi csapat nagy 
fölénnyel játszott és teljesen védekezésre kény- 
szeritette a szalontaiakat. Rónai három, Orün- 
feld, Szántó és Dreschet egy-egy gólt rúgtak.

A Szatmári Sport Egylet jó képességű 
csapata május 1-én Nagyszalontára rándult le, 
az ottani Sport Club csapatával barátságos 
mérkőzésre. A hatalmas esőzés miatt azonban 
a mérkőzés nem volt megtartható.

Romváry a NAC kitűnő centerfedezete, 
aki jelenleg aktív katona, szabadsága leteltével 
visszatért állomáshelyére Bukarestbe. A kiváló 
játékost a NAC csapata igy újólag nélkülözni 
kénytelen.’ •

Élesd! Athletikai Club néven uj sport- 
egyesület alakult, melynek alapszabályai most 
vannak jóváhagyás alatt. A belügyminiszteri 
jóváhagyás után az uj egyesület megkezdi az 
erdélyi sportéletben való intenzív részvételt.

A marosvásárhelyi biróvizsga. A FSSR 
kolozsvári kerülete Bírák Testületének megbi- 
zá^bó^Nagy Lajos B T. titkár Marosvásár
helyen birótanfolyamot tartott. A, tanfolyam 
végeztével a vizsgáztató bizottság tagjai :Koncz 
Rudolf BT. elnök, Molnár Lajos és Nagy La
jos szöv. bírók e hó 1-én tartották meg az 
elsff marosvásáüielyi biróvizsgát. A vizsga álta
lában jól sikerült és annak eredményéhez ké
pest: Szőllősy János (MSE) és Bükk&sy György 
(MSE) FSSR. gyakorlóbirókká minősíttettek. 
Fischer Hugó (MSE) és Fejér. Isván (MTE) 
hát hét múlva letehető újabb gyakorlati, dr. 
Spirer Vilmos (MSE), Csehy Árpád (MTE),* 
továbbá Papp Imre és Staibl Lajos ifjúsági 
birójelöltek három hónap múlva lehető újabb 
gyakorlati vizsgára utasittattak. Egy jelöltet a 
vizsga telies megismétlésére utasított a vizs
gáztató bizottság.

Gyulafehérvár, Május 2-án, hétfőn a 
Haggibbor II. csapata Gyulafehérvárra rándult 
át és ottani Clubul Sportiv Regele Terdinand 
első csapatával tartott barátságos mérkőzést.

Clubul Sportiv. Regele Ferdinand 1.— 
Haggibbor 11. 2:2 (1:0). Gyönyörű időben, 
nagyszámú és előkelő közönség élénk érdeklő
dése mellett, fftelyhek élén megjelent Glodeanu 
tábornok és a helyőrség egész tisztikara, folyt 
le a mérkőzés. A játék egész tartama alatt 
katonazene szórakoztatta a jelenlévőket. A gyula
fehérvári csapat — magas, szálas fiuk —- kissé 
fogyatékos technikával, de hatalmas lelkesedéssel 
játszottak s az első félidő 20. percében Weísz 
II. hibájából érik el Vincze cer.tercsatár révém 
első góljukat. Félidő 1:0. A második félidőben 
a Haggibbor II. „lelkesen támad ugyan, de ered- 
ményt elérni nemtud, sőt a 36. percben Kiéin 
fogyatékos védése miatt újólag a gyulafehérvári 
csapat jut gólhoz (2:0). A Haggibbor által 
diktált erős tempót a kifulladt gyulafehérváriak 
nem bírják ellensúlyozni és az utolsó öt perc
ben László-és Bernát révén sikerült kiegyen
lítenie. A gyulafehérvári csapatban játszottak 
Tirlea és Blank, az Univerzitatea hátvédje is. 
Előbbi volt a mezőny legjobb embere. Kiváló 
védést produkált Kellner István, a C. S. Ferdi
nand I. kapusa. A mérkőzést, melynek érde
kességét nagyban fokozta, hogy a kezdőugrást 
Glodeanu tábornok, a gyulafehérvári helyőrség 
parancsnoka tette meg, Adorján Ödön szöv. 
biró vezette kifogástalanul.

A marosmenti alosztályban a ligamérkőzések szintén befejezést nyertek. Győztes lett a 
ényleg legjobb egylet, a Marosvásárhelyi Magánalkalmazottak Torna Köre csapata. A ligamér
kőzések állását az alábbi táblázat tünteti fel. A helyezés sorrendjében esetleges változás állhat 
be, mert a M. T. E. jogosulatlan játékos szerepeltetése miatt megóvta M. S. E. elleni mérkőzést.

Marosvásárhely. Május 1-én és 2-án a 
K. A. C. Marosvásárhelyt játszoll barátságos 
mérkőzést a Munkás T. E. és a M. S. E. csa
patával. Részletes eredmények:

K A. C—M. T. E. 1:1. A K. A. C. 
csapatában a közvetlen védelem, de különösen 
dr. Welser és dr. Hirsch hátvédek mutattak 
nívós játékot. A halfsor gyengén szerepelt, a 
csatársor sokat kombinált ugyan, de adós ma
radt'a befejező akcióval. A félidő dr. Nászta 
szép gólja révén 1:0 eredménnyel zárult a K. 
A. C. javára. A második félidőben a M. T. E. 
volt többet frontban, Zintaller és Szenes telkes 
játéka révén sikerült kiegyenlíteni. Biró: Koncz 
Rudolf. \ -

K A. C.—M. S. E. 3:2. A fáradt K. A. 
C. ellen a gyengén szereplő Stepper hibájából 
már 2:0-ra vezetett a M. S. E., mikor a tem
pót diktáló K. A. C. Barabás révén 2:1 re 
javítja a félidőt. A második félidőben a K. A. 
G. lelkes játékkal nemcsak kiegyenlített, de 
Schulz szép góljával még is nyerte a mérkőzést.

Színészek—M . T. K old-boy 1:0. A K. 
A. C.—M. T. E. mérkőzés után a Szabó Pál 
marosvásárhelyi színigazgató játékosaiból ösz- 
sze válogatott" szinészcsapat játszott a M. T. K. 
old boy csapatával az utóbbiak által felajánlott 
értékes porcellán serlegért. A 0: 0 eredmény- - 
nyel zárult két félidő után döntésig folytatták a 
mérkőzést, melyet a Bucsek által rúgott tizen
egyes révén a színészeknek sikerült megnyerni. 
A mérkőzést Békéssy tiszteletbeli biró vezette 
mindkét fél és a közönség teljes megelégedé
sére. A nehéz és fárasztó küzdelem után a 
Transylvania éttermében barátságos serlegmér
kőzésre jöttek össze a Csapatok. Győzött óriási 
fölénnyel a M. T. K. old-boy csapata. Ezt a 
mérkőzést Lőte Lázár a M. T. E. és a Tran
sylvania elnöke vezette szintén közmegelége
désre. ;

: M. T. K ifj—M. T. E. ifj. 4:0. Gyö- ,l 
zött a jobb technikájú és fürgébb csapat. Bíró : 
Csehy Árpád (M. T. E.)

A Haggibbor Temesvárt.AH?
"liganyertes csapata 'május
pünkösdi ünnepek alatt Temesváron k? 
zést tart. Ellenfelei az eddigi megállap . 
rint a AMTE, a TAC és a Kinizsi — tehat a * 
Bánát legjobb csapatai — tesznek. A Haggibbor 
jóképességü csapatát nehéz feladat elé állítja 
az elismerten legerősebb csapatokkal való talál
kozás, reméljük azonban’ hogy méltó módon '
fogja reprezentálni Kolozsvár-labdarugúspurtját. ^

A Victoria Marosvásárhelyt. A Vtcto- 1
ria teljes első csapatával a pünkösdi ünnepekre i
Marosvásárhelyre rándul le. Május 15-én az <
alosztályi ligagyőztes MTK, május 16-án pedig ■
a MAC újabban, megerősödött csapata tesz 
ellenfele.
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Sportpropaganda Balázsfalván. Május 
15-iki nemzeti ünnep alkalmával Balázsfalván 
két erdélyi román footballcsapat tart propa- 
ganda-jellegü mérkőzést.

Országos sportmatinét rendez junius 
19-én és 20-án Bukarestben a F. S. S. R. A 
nagyszabású sportünnepségek keretében athle- 
»tikai verseny, football mérkőzés, vívás és bir
kózás kerül bemutatásra. A versenyen —ame
lyen résztvesznek Erdély, Bánát, Körösvidék, 
Máramaros, Bukovina, Besszarábia és a régi 
regát összes sportegyesületei — részletes pro- 
grammja következő: .

Junius 19. Football. A Kolőzsvár—brassói 
kerület válogatott football csapata játszik Arad— 
Temesvár válogatott csapatával.

Athletika'. 100., 400. és 3000 méteres 
síkfutás, 2004-200+4004-800 méteres olymplai 
staféta. Diszkoszvetés, sulydobás, távolugrás és 
110 méteres gátfutás.

Birkózás: junius 19-én este, a következő 
súlycsoportokban: pehely, könnyű, közép A és 
közép B. csoport.

Junius 20. Football'. Az előző napi gyöz- 
tes játszik a bukaresti kerület válogatott csa
patával.

Athletika'. 200, 800, 1500 és 5000 méte
res sikfütás, 4X100 méterea staféta, Gerelyve- 
tés, magas- és rúd-ugrás.

Vívás. Kard- és vitőr-vivás. Körvivás, ke- 
?rületenként és 'fegyvernemenként 3—3 részt- 
-vevővá. , < .

A Szövetség ezzel a nagyszabású sport
matinéval akarja a régi királyság közönségének 
sporttörekvések iránt most még lanyha érdek
lődést mutató figyelmét felkelteni és a testedzés 
nemes eszméjének megnyerni. ,

A F. S. S. R. közgyűlése. A múlt hó 
14-én tartotta meg a Romániai Sportegyesületek 

Szövetsége rendes évi közgyűlését Camarasescu 
országgyüléi képviselő — Ferdinánd király ö 
Felsége reprezentánsának elnöklete mellett. A 
^■""'ülésnek Kolozsvár sportéletét közelről 

■ rendelkezése, hogy a nagyváradi Comi- 
•u ^égionált-—~a “sorozatos szabálytatansá-

liatt, melyek már-már a Szövetség tekin- 
, és jó hírnevét veszélyeztették —. (Mátray-, 

Székely-, Kinigli-, Guru-, Csigaügy) feloszlatta 
és a nagyváradi kerülethez tartozott egyesüle
teket sportadminisztrálás végett Kolozsvárhoz 
•csatolták. A nagyváradi Comitetul Régiónál lik- 

Jvidálására ,a jövő héten a kolozsvári kerületi 
bizottság három tagú delegációt- küld—Nagy. 
váradra. — A vigalmi adó és segélybélyeg 
■alakjában a-sportra kivetett adó eltörlése ellen 
komoly formában megtette a közgyűlés a szük
séges intézkedéseket. — Az uj szabályok ki
dolgozásával á közgyűlés Arad és Temesvár 
■sportszakértőit bízta meg, akik a junius 19-én 
és 20-án tartandó rendkívüli közgyűlésen fog
nak munkájukról beszámolni.

Főiskolai kupamérkőzések. A buka
resti, jassii, cluji és cernauti egyetemek hallga
tóiból alakított csapatok részére kiirt főiskolai 
kupamérkőzéseket ez évben Kolozsvárt, május 
10-én, kedden tartják meg a városi sporttele
pen. A tavaly Bukarestben rendezett körmérkő
zések győztese a kolozsvári egyetem csapata 
lett, amely erősen ambicionálja, hogy az érté
kes dijat most is megnyerje. A dij alapitó le
velének rendelkezése szerint a város egyetemét 
reprezentáló csapatban minden rendes egyetemi 
hallgató részt, vehet, tekintet nélkül arra, hogy 
esetleg egyébként más sportegyesület tagja és 
játékosa. E rendelkezés szerint a kolozsvári 
hallgatókból 'összeállítandó csapatban a^ Uni- 
versitatea rendes játékosain kívül Raduch Jenő 
(KAC), Czégka Tibor (KAC), Deutsch Pál (íriag- 
gibbor) stb., akik a kolozsvári egyetem rendes 
hallgatói valószínűleg játszani fognak.

Szegény bíróit

* Mikor a bírókat verik, 
Sokszor úgy szeretnék sírni. 
Szegény bírók, ha bírók is, 
Meddig fogják ezt — bírni?

Athletika.
Az Universitatea országos verse

nye. A kolozsvári Universitatea május 15-én, 
pünkösd vasárnapján nagyszabású országos 
athletikai versenyt rendez, melyre meghívta 
Erdély, Bánát és a régi királyság összes athle- 
tikával foglalkozó egyesületeit. A versenyen a 
következő klasszikus szenior számok kerülnek 
eindöntésre:

100, 200, 400, 1500, 5000 és 10.000 mé
teres síkfutás. 110 méteres gátfutás, magas-, 
távol-, rúd- és hármasugrás, súly- és diszkosz 
dobás, gerelyvetés és kalapácsdobás, végül 
4X100 méteres staféta. Díjazás'. Nagy és kis 
ezüst, valamint bronzérmekkel. Nevezési-díj: 
személyenként és számonként 10 lei. Nevezési 
határidő: május 12. A nevezések „Universi
tatea" Cluj címre küldendők. A versenyre Arad, 
Temesvár, Nagyvárad, Marosvásárhely és a 
régi királyság versenyzőin kívül a kolozsvári ■ 
egyletek athlétái is szorgalmasan, készülnek. 
Különösen érdekesnek és izgalmasnak Ígérke
zik az 1500 méteres síkfutás, amelyben Anast- 
hasiu tábornok fia aki az Universitatea szi-. 
nében indul — és Beke (KKASE) fognak 
klasszikus küzdelem keretében találkozni.

Athletikai verseny a hadiárvák javára.
A kolozsvári hadiárvákat gyámolitó egyesület 
/Anasthasiu tábornokkal az élén május 16-án, 
- pünkösd hétfőjén a, városi sporttelepen nagy
szabású katonai athletikai versenyt és sport
matinét rendez a hadiárvák javára.: Az athleti 
kai számokon kívül katonai szabadgyakorlatok, 
szurony vivás, a hadiárvák szabadgyakorlatai és 
a Victoria és Universitatea csapatainak footbal 
mérkőzése teszik változatossá és érdekessé a 
sportmatínét, amelyre a jótékony cél érdekében 
külön is felhívjuk Kolozsvár lelkes sporttársa
dalmának figyelmét.

Vivás.
Uj vivő-szabály, Budapestről jelentik: 

A Magyar Vivószövetség április 13 án tartott 
ülésén az elövágások kérdésében a következő 
döntést hozta.: . .

— Elővágás és előszűrés esetén an
nak, aki az akciókat alkalmazza, a támadást 

( védenie kell. Azonban a támadás az elővá
gás (szúrás) pillanatában már folyamatban 
lévő támadó mozdulatot, csak folyamatos 
lendülettel, irányváltoztatás esetén állandóan 

, előretörő (tehát vissza nem húzott) pengével 
__ egy ütemen belül fejezheti be. E szabálynak 

meg nem felelő támadás elkésett és ez eset
ben a tus a támadó terhére számit.

A május 3-án és 4-én Magyarország tőr- 
bajnokságáért rendezett versenyt és a május 6., 
7. és 8-iki Magyarország kardbajnokságáért le
folyt versenyt már az uj szabály szerint ve
zette a zsűri. .

Úszás.
Magyar úszó veresége. Április 24-én 

Kenyéri a kiváló magyar úszó Drezdában két 
szer startolt a 96 méteres távon. Mind a két 
versenyben vereséget szenvedett a leipzigi Hein- 
richtöl. A német úszó ideje 59’2 illetve 59 
mp. volt.

Megbüntetett sportegyesület. A Mű
egyetemi Athletikai Football Club három héttel 
ezelőtt jogtalanul szerepeltette Münchenben He- 
rendy Pál nevű úszót, aki tulajdonképen a Sze
gedi Uszóegyesület tagja. A Magyar Úszó Szö
vetség tanácsa a szabálysértésért a M. A. F, C.-ot 
1500 korona pénzbüntetésre Ítélte, az úszó
szakosztály vezetőjét pedig a többszörös sza
bálysértésért megdorgálta.

Evezés.
A budapesti nagy regatta. Budapesti 

tudósítónk jelenti: A tavaszi sportszezon egyik 
legszenzációsabb eseményé, amely évenként a 
főváros legelőkelőbb társadalmát fs megmoz
gatja, a budapesti nagy regatta junius 18 és 
19-én kerül eldöntésre. A regattát az eddigi 
szokások szerint újólag a. Margitsziget mellett 
levő Dunaágban rendezik meg, a tribün fel
építése azonban anyagi nehézségek miatt az 
idén sem valósítható meg.

Tennisz.
Élet a tennisz pályákon. A sportok 

legelőkelőbbjének, a tenniszjátéknak hodólói már 
megkezdték treningjüket. A Rákóczy-kerti sport- - 
telep pompás pályáin a tennisz hivei már ja
vában készülnek' á közelebbről kiírandó ver
senyekre. A pályaintéző-bizottságtól az idei 
szezonra a következők béreltek tenniszpályát: 
1 számú pálya: Victoria, 2 sz. pálya: Univer
sitatea, 3 sz. dr. Vasiliu egyetemi tanár, 4 sz. 
Ooodvin angol konzul, 5 sz. dr. Silviu Drago- 
mir egyetemi tanár, 6 sz. dr. Pop polgármes
ter és a városi tisztviselők, 7 sz. gróf Nemes 
András, 8 sz. Renner-bőrgyár, 9 sz. Berlányi- 
Boskovits, 10 sz. Karácsonyi rendőrprefektus, 
11 sz. dr. Birlea egyetemi tanár, 12 sz. Tilea 
Viorel, főmérnök, 13 sz. Moll Elemér mérnök, 
14 sz. Angelotti August CFR. igazgató, 15 sz. 
dr. Mii ea országgy ül. kép visel ő,lósz. Petala 
tábornok, 17 sz. dr. Csák Imre orvos, 18 sz. 
Imre Lajos, 19 sz. Tomescu lapszerkesztő, 20 
sz. Szabó József titkár, 21 sz. László Jenő, 22 
sz. Holló-nővérek. Jellemző a tennisz rendkívüli 
népszerűségére, hogy a huszonkét pályára 
mintegy hatvan jelentkező volt és a pályaintézö- 
bizóttságnak a bérlet beosztásánál súlyos gon
dot okozott az_ igények lehető kielégítése.

Cserkészet.
Cserkész propaganda Nagyváradon. 

A cserkész intézmény, amely Angolországból in
dult ki világhódító útjára, már minden nagyobb 
városban megalakult, csak Nagyváradon nem. 
Ez az intézmény amellett, hogy az ifjúságot a 
férfias önérzetre, a munkára, a szeretetre, a rend 
és fegyelemre neveli, hasznos a közérdekre is, 
mert a cserkészek egyben mentő és rendfentar- 
tási szolgálatot is teljesítenek. Az Aradon székelő 
„Kőrös vidéki cserkész egyesület," amelynek kör
zetébe Biharvármegye és így Nagyvárad is tarto
zik, május 5-én egy 30 tagból álló cserkész
csoportot küldött Nagyváradra, az egyesület 
ottani fiókjának megszervezése céljából. A cser
készek fogadására dr. Bucico Coriolan polgár
mester képviseletében Vostinár József városi 
főjegyző jelent meg, a szervezés munkájában 
pedig a nagyváradi iskolák vezetői segédkeztek.

A külföld sportja.
Angol-belga válogatott mérkőzés. Az 

angol válogatott csapat május 21-én Brüszelben 
a belga válogatottak ellen játszik. Jellemző já
tékosanyaguk nagyságára, hogy úgy a május 
5 iki Franciaország elleni válogatott mérkőzésre, 
mint a május 2l-iki belga válogatottak elleni 
mérkőzésükre két különböző csapatot tudtak 
kiállítani, nemzetközien ismert amatör játéko
sokból. Május 5-én a franciák ellen a követ
kező csapat játszott:

Kapus: Coleman (Dulwich Hamlet): hátvédek: 
Payne (Leytonstone), Bower (Old Carthusians); fede- 

-zetsor: Read (Tufnell Park), Cox (Nunhead), Spiller 
(Oxford City); csatársor: Partridge (Cambridge Unl- 
versity), Sergeant Prince (Army), Farnfield (Margate), 
Wise (Kildare), Grant (Slougb).

A belgák ellen május 21-én a következő 
csapatot állítják ki: ‘

Kapus: Howard-Baker, (Everton); hátvédek: Fort 
(Millwall), Longwort (Liverpool); fedezetsor: Read 
(Tufnell Park) ; Wilson (Steffield Wednesday), Barton 
(Birmingham); csatársor: Rawlings (Preston N. E.), 
Seed (Tottenham), Buchan (Sunderland), Chambers 
(Liverpool), Harrison (Everton).

Felelősségre vonják a M. L. Sz. ka- . 
pltányát. A válogatóbizottság tagjai erős tá
madásra készülnek Kiss Gyula szövetségi ka
pitány ellen, mert az április 24 iki osztrák-ma
gyar válogatott mérkőzésen Pribojt, a center- 
csatárt játszatta. Priboj már a trial mérkőzésen 
is a leggyöngébbnek bizonyult és a szövetségi 
kapitány azzal a megbízással ment föl Bécsbe, 
hogy Priboj helyett, ha jónak látja, Schwarcot 
állítsa be. A nagy vereség okát sokan Priboj 
szereplésében látják és ezért a szövetségi ka
pitányt hibáztatják.

A milánói nemzetközi kerékpárversenyt 
a német Saldov nyerte számos nemzetközien 
elismert versenyző között. Ez volt az első eset, 
hogy a bojkottált német kerékpárosok az antant 
hatalmakhoz tartozó állam versenyén indultak.



A magyar profik ügye. A magyar profi- 
játékosok ügyében a M. L. Sz. igazgatótanácsa 
legközelebb dönt. A válogatott csapat súlyos 
wieni veresége kedvezőbbé tette a hangulatot 
a professzionista játékosok iránt és igy komoly 
a remény, hogy a .magyar labdarugó sport 
klasszis játékosai hamarosan visszanyerik játék
jogukat. ; : '

Uj magasugró rekordot állított fel födött 
pályán Salt-Lac Cityben Amerika legjobb magas- 
ugrója Clinton-Larsen (Provo, Utah.) 193 cen
timéterrel. A\ régi indoor rekordot a. bostoni 
L&arence tartotta 1912. óta.

Nemzetközi női athletikai verseny. A 
Monte-Carlóban megtartott nemzetközi athletikai 
viadal eddig lebonyolított számaiban az angol 
sportladyk domináltak. Miss Lines 8’2 mp. jó- 
idővel nyerte a 60 méteres futást és nyerte 470 
cm.-el a távolugrást is. A gerelyvetésben a svájci 
Piacola kisasszony 30 ni. 33 cm.-es tekintélyes 
dobása keltett feltűnést. : ?

A íos-angelesi olympiad érdekében az 
amerikaiak példátlan áldozatkészséget tanúsítanak, 
nem kevesebb, mint egymillió dollárt szánnak 
az olympiádra, ezenkívül ingyen utazást és ellá
tást ígérnek minden nemzet reprezentativjainak.

: Ezt a franciák aligha tehetik meg; még kevésbbé 
az olympiász harmadik aspiránsa Olaszország. A 
franciák olympiászt rendező mozgalmát erősen 
támogatja Svédország is. Az olympiad helyét a 
nyár folyamán Lansanebau tartandó athletikai 
világkongresszus határozza meg.

Vignaud uj rekordja. A nagyszerű francia 
távfutó uj 20 km-es francia rekordot állított fel 
1 óra 11 p. 20 mp-el.

Az első dán-német atlétikai mérkőzés 
julius 17-én lesz Koppenhágában.

Hivatalos rovat, w •
A FSSR. kolozsvári kerülete labdarugó szakosz- 

. tálya hivatalos közleményei.

Felhívás az intézőkhöz. Az intéző-bi
zottság újólag felhívja az egyesületi intézők fi
gyelmét, hogy csapatjaikat szigorúan fegyel
mezzék. Indokolatlan levonulást, sőt ennek kí
sérletét is, valamint a bíróval szemben való 
sportszerűtlen és tiszteletlen magatartást a jö
vőben példás szigorúsággal fenyiti meg a szö
vetség. ' : ■

Cioloca Mózes a szövetség jegyzője 
sokoldalú elfoglaltsága miatt lemondott tisztsé
géről. Az intéző-bizottság május 4-én tartott 
ülésén Ciocola Mózesnek eddigi működéséért 
jegyzőkönyvi köszönetét szavazott és helyébe 
Jakobi Ernőt (Haggibbor) választotta meg jegy
zőnek.

A játékosok baleset elleni biztosítá
sának fontos kérdésével újólag, foglalkozott a 
május 4-iki intéző-bizottsági ülés. A beérkezett 
ajánlatok megvizsgálásával és a biztosítási szer
ződés megkötésével az intéző-bizottság Stotter 
Aladár alelnök, dr. Tempea Valér titkár, Nagy 
Lajos előadó és Horváth Kálmán pénztárnok
ból álló bizottság bízatott meg.

Mérkőzések rendezése. Az általános 
rendszabályok 25. §-a értelmében felhívom az 
egyletek intézőit, hogy á versenyek, mérkőzé
sek jellegét, ellenfél nevét és a teljes program- 
mot a mérkőzések előtt legalább 8 nappal mu
tassák be a Szövetségnek. Á szóró-cédulák és 
plakátok egy-egy példánya szintén beszolgál
tatandó a Szövetségnek.

A Victória intézőjét felhívom, hogy 
egyesülete meccskönyvét a hivatalos órák alatt 
ellenőrzés és iáttamozás végett mutassa be.

Idézések. A játékfegyelmet ellenőrző
bizottság május 11-iki (szerda) ülésére beidéz
tetnek:

Este 8 órára: Vinczi József (CFR) játé
kos, Goldner ‘Ármin (KAC) és Jakobi Ernő 
(Haggibbor) intézők. — Továbbá: Pollák Dá
niel (Haggibbor), Végh Gyula (CFR), Schulz 
Ferenc (CFR), Hollánder Noé (Haggibbor), 
Cipcigan . Ladislau (Victória), ’ Farkas László 
(Haggibbor), Géléi Antal (KAC), Braun Béla 

(Haggibbor), Deák Ferenc (CFR), Reményi 
Tibor (Haggibbor), Kocsis József (KMTE) játé
kosok ; Adorján Ödön, Nagy Lajos, Molnár 
Lajos, Winkle István és Vida Andor szöv. 
bírák, végül Popescu János, (Universitatea). 
Szabó Miklós (CFR); amennyiben Kolozsvárt 
tartózkodnak : Winkler Imre (Nagyváradi Egyet
értés), Singer Jenő (Nagyváradi AC), Forgács 
Béla (Nagyváradi Egyetértés) határbirák.

Este 9 órára: Albu Octavián (Universi
tatea), Deesy Sándor (KKASE), Bismarck György 
(Victória), Negruíiu Michail (Victória), Aurél 
Guga (AniverSifatea), Vatianu Titusz (Universi-. 
tatea), Béla Cirlea (Universitatea) és Ladislau 
Blank (Universitatea) játékosok, továbbá Krizbai 
Lajos (KMTÉ), Adorján Viktor (CFR), Mezei 
Géza (Haggibbor), Kronstadter József (KKASE), 
Weinberger Efhő (Haggibbor) határbirók.

A játékfegyelmet ellenőrző bizottság ne
vében felhívom a beidézett játékosokat, hogy 
esetleges tanúikat és bizonyítékaikat hozzák 
magukkal az ülésre.

Megsemmisített iigamérkőzés. Az intéző 
bizottság május hó 4-én tartott ülésén az MTE 
óvása alapján megsemmisítette az április 17-én 
tartott MSE—MTE 3: l eredményű marosmenti 
alosztály! ligamérközést, miután beigazolást nyert, 
hogy Czitrom Hermann jogosulatlanul szere
pelt a MSE csapatában és új mérkőzés leját
szását rendelte el. A MSE jóhiszeműségére való 
tekintettel az összpont eredményből 2 pontot 
nem vont le az intézőbizottság, a MTE-nek 
pedig az 50 lei óvásdijat visszautalta.'

Játékjog felfüggesztés. Az intéző-bizott
ság május 4-én tartott ülésén Czitrom Her
mann (MSE) játékjogát — igazolási ügyének 
befejezéséig — felfüggesztette. Nevezett az 
eljárás befejezéséig semmiféle nyilvános mér
kőzésen nem játszhat és mint határbiró nem 
funkcionáhat. ' _

Sportegyletek portómentessége. A Szö
vetség értesíti az egyleteket, hogy sportlevelezé
sükben portómentességet élveznek, ha a borítékra 
rávezetik a következő bélyegzőt: Scutita. ord. 
circ. No. 61778114 Oct. 1915. _

Heti programra:
Május 10-én, kedden este 8 órakor az intéző 

bizottság,
Május 11-éii, szerdán este fél 8 órakor a Bír- 

rák Testületé, utánna este 8 óra
kor a játékfegyelmet ellenőrző 
bizottság tartja rendes ülését.

Dr. Tempea Valér 
titkár. ,

Külföldi eredmények.
Ausztria—Svájc válogatott 2 : 2 (0 : 0) 

A május 1-én Szent-Gailenben tartott reprezen
tatív mérkőzésen Ausztria válogatottjainak nem 
sikerült győzni. Az osztrák játékosok rosszul 
utaztak, a határtól Szent-Gaílenig állva tették 
meg az utat, ami a játékosokat kifárasztotta, 
Svájc csapata kitünően játszott, nyolcezer néző 
lelkes biztatása közben élénken támadta az 
osztrák kaput, melyet’ Ostricek lámpalázzal 
küzdve, gyengén védett. A védelemben a svájci 
Fűnké volt a legjobb, Schmidling'. centercsa
tár, az egyébként kiválóan játszó Neubauer- 
rel szemben is többször áttörte az osztrákok 
védelmét. Neubaueren kívül Popovich, Kuthon 
és a balszárnyát alkotó Swatosch—Katz volt 
kitűnő. A jobbszárny kevésbé érvényesült Nyílt 
küzdelem utári eredménytelenül telt el a félidő, 
amelyben mindkét kapus kevés és könnyű dol
gát jól végezte. A második félidő elején Svájc 
energikusan támad és az osztrák Blum hibá
jából Brand védhetetlen gólt lő. Az osztráko
kat a nem várt gól felvillanyozza, vehemens 
támadás után a 7-ik percben Kuthan kiegyen
lít. Sorozatos osztrák támadás, melyeket a ka
pus és Fűnké elhárít, miga 14-ik percben meg
ítélt kornerből Neubauer a második gólt rúgja. 
(2: 1.) Az osztrák csapat már biztos a győ
zelmében, midőn a svájci balösszekötő mesz- 
szíről lőtt labdája Ostricek hibájából váratla
nul gólba gurul. (2:2.) Közvetlen ezután a 
svájci center a kifutó Ostricek mellett üres

'kapura hibáz, az átvett offenziva során pedig? 
az osztrák Kuthan szalaszt el egy rendkívül' 
veszélyes labdát s igy a mérkőzés, melyet a 
berlini 'Kopehel vezetett, eldöntetlenül vég
ződött.

Wien. A sürü eső miatt, mely később 
felhőszakadássá erősödött csak két mérkőzést 
tarthattak május elsején az osztrák főrárosban. 
A nap szenzációja, hogy a Simmering, amely 
a bajnokságban a Herthat- legyőzte, vereséget 
szenvedett a másodosztályú Germániától. ?

Germania—Simmering 2 : 1 (0 : 0.) A 
Germania már az első félidőben fölénybe ke
rült, azonban Btandweiner, a Simmering,' ka
pusa bravúros védésén megtörik a sok és ve- ; 
szélyes támadás'A második félidőben két tizen-*- : 
egyesből Xandl révén éri el a Germánia gól
jait. A Simmering gólját Dunser lőtte; Megrör 
viditett félidők. ' . ' . '

Rapid—Rennweg 9:1 (2 tO). K bajnok* 
csapat több tartalékkal játszott, ennek dacára 
óriási fölénnyel. A gólokat Wittka (6), GrundF £ 
(2) és Weszely (1) rúgták. A Rennweg a má
sodik félidő utolsó percében éri el Weidmanm 
révén egyetlen gólját.

Prága. Slavia—WAC5 :0 (2-. 0). A WAC . 
súlyos veresége általános meglepetés. . '

Sparta—DFC 2: l. A. Sparta a DFC^ 
öngólja révén győzött. -

Brünn. Amateure {Wien)—Amateure Brünn? 
5\0.

Ameteure (Wien)—Makkabia 1:0: ’
Floridsdorf— Sportklub Brünn 4:1.
Brno—Floridsdorf 3: 1. ■
Bieiitz. Hakoah—Bielitz 7:0.
Szt. Pölten. Vienna—Szt. : Pölten 4:2-

Schmied Gusztáv.áz,osztrák labdarugó- 
szövetség birák-testületének aíelnöke, aki Kolozs
várt több liga- és barátságos, mérkőzést vezetett, 
visszautazott Wienbe. A kolozsvári szövetség 
intéző-bizottsága jegyzőkönyvi köszönetét szava— ( 
zott a mérkőzések kiváló levezetéséért.

Nagy Tibor a KEÁC volt kiváló játékosa és- t 
kitűnő gyorskorcsolyázó, aki utoljára Budapesten a MAFC 
csapatában szerepelt, több heti tartózkodásra visszajött’ 
Kolozsvárra.

Reprezentatív magyar játékosok Nagy
váradon. Nagyváradi tudósítónk jelenti: Patakig j 
Nyúl és Gulyás a FTC, MTK és BAK kiváló já- | 
tékosai, akik töbször szerepeltek a magyar repre- .; 
zentativ csapatban, május 6-án Nagyváradra ér
keztek. Pataki és Nyúl a NAC, Gulyás pedig a- 

-Törekvés- csapatában fog játszani. (Á nagyváradi 
játékos vándorlások újabb" fejezetével szemben 
várjuk a Szövetség erélyes intézkedését. — A szert.)-

A pünkösdi temesvári mérkőzéseid a 
következőkép sorsoltattak: Május 15. d. u. 3G- 
órakor Kinizsi—AMTE, d. u. 5 órakor Haggibbor— 
TAC. Május 16. d. u. 3 ófakor előző napi- 
vesztesek, d. u. 5 órakor előző napi két győztes. 

‘ Pop Zoriia az Universitatea jelenleg Temes
várt tartózkodó kitűnő sulyathletája állandóan 
40 méter körül dobál a diszkosszal. A távol
ugrásban nagyszerű stílusa van, feltétlenül meg
javítja az országos rekordot.

A temesvári Unirea .csapatából öt játé- J 
kos játékjogát felfüggesztette* a Szövetség, mert *i 
igazolatlanul játszottak.

Venus—Brasovia 1:0. A Brassóban tar
tott mérkőzést a bukaresti Venus nyerte még a* 
kapu előtti kavarodásból elért egy góllal.

Szerkesztői üzenetek.
Bakfis. 1. Ha unokafivére hátvéd, akkor nem* 

érintheti kézzel. 2. A kézzel való játék rossz szokás is- 
lehet. 3. Ha néhányszor a kezére ütnek, leszokik róla.— ) 
Petroleumgyár, Marosvásárhely. Tévednek, a Banca 
Nostra még nem fizette ki a húsz óriást. Szöflősytőt i 
küldött írásokat megkaptam, levélben bővebben. Üdv. — / 
Bankfiu. Hogy ki a legnagyobb kolozsvári sportarchi- / 
mandrita? kérdezze meg Janovltztól.

Kiadja:
A SZERKESZTŐBIZOTTSÁG.

Cenzúrát : Pasere.


